

Koncerti

Uz organizaciju Baranjske smotre crkvenog puškog pjevanja Društvo prijatelja baranjskih starina «Ižip» Topolje sudjeluje i u organizaciji koncerata koji se pod nazivom Na nebu moje dužine održavaju u crkvi svetog Petra i Pavla.

Prvi koncert Na nebu moje dužine održan je u sklopu 21. Baranjske umjetničke kolonije 14. rujna 2001. godine u crkvi svetog Petra i Pavla. Koncert je izvelo Hrvatsko kulturno- umjetničko društvo «Osijek 1862», a program su osmislili i odabrali Damir Doležal i Duško Topić. Tada još potpuno devastirana crkva ispunjena zvucima glazbe, osvjetljena bakljama i stotinama svijeća pretvorila se u èudesno lijepu koncertnu dvoranu u kojoj su se ljepoti duhovnih pjesama, klasiène glazbe i hrvatskih narodnih pjesama prepustili sudionici Baranjske umjetničke kolonije i brojni posjetitelji među kojima su, uz mještane Topolja, Draža i Gajića, te veliki broj Osjeèana, bili i gosti iz Nizozemske, Njemaèke, Mađarske i SAD-a.

Povodom završetka radova na obnovi crkve sv. Petra i Pavla ŽUPA TOPOLJE, OPÆINA DRAŽ I DRUŠTVO PRIJATELJA BARANJSKIH STARINA «IŽIP» TOPOLJE organizirali su u subotu, 19. lipnja 2004. godine u 19.00 sati u crkvi sv. Petra i Pavla u Topolju Vokalno-instrumentalni koncert koji je pod nazivom Na nebu moje dužine izvelo Hrvatsko kulturno - umjetničko društvo «Osijek 1862».

Koncert u pridveèerje gajdaška noć u sjeæanje na Marka Drventiæa

U petak 19.9. 2008. u 18.30 sati u crkvi sv. Petra i Pavla hrvatske, mađarske, bugarske, irske i škotske gajde i dude te tradicijske instrumente predstavili su vrhunski gajdaši. U programu su sudjelovali Mađarski gajdaški orkestar iz Budimpešte, Ženska pjevaèka skupina Zvizde KUD-a Šokadija iz Zagreba, Muška pjevaèka skupina «Ižipci» iz Topolja, te orkestar Vizin iz Peèuha. Prije koncerta, u 17.00 sati, u izložbenom prostoru Šokadije kuæe u Topolju, otvorena je izložba gajdi i dudu autora mr.sc. Andora Vegha iz Mađarske.

Koncert u pridveèerje koncert gudaèkog kvarteta Rucner crkvi sv. Petra i Pavla u Topolju održao je gudaèki kvartet Rucner.

U èetvrtak 19.3.2009. u 18.00